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Розділ І. Основні заходи, що 

були здійснені за пріоритетами 



[1.1.] Суб’єкти відповідного права мають 

рівний доступ до БПД 

Необхідною складовою ефективного виконання поставлених  завдань та 

повноважень представниками органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування є належний професійний рівень державних службовців. Від 

ефективності діяльності посадових осіб органів виконавчої влади та  місцевого 

самоврядування залежать умови життя мешканців конкретної територіальної 

громади. Все це свідчить про те вагоме значення, яке набувають питання 

підвищення кваліфікації державних  службовців для забезпечення сталого місцевого 

і регіонального розвитку, покращання якості соціальних послуг, що надаються 

громадянам. 

Здійснюючи напрям правопросвітництва в регіоні фахівці системи безоплатної 

правової допомоги Полтавської області  значну увага приділяється підвищення 

рівня правової обізнаності саме державних службовців. Так,  заступник директора 

Регіонального центру з надання безоплатної правової допомоги у Полтавській 

області  Ігор Клименко взяв участь у   курсах з підвищення кваліфікації для 

державних службовців. 

Що таке  конфлікт інтересів, хто може бути його суб’єктами, які його види, який 

алгоритм повідомлення про конфлікт інтересів  дізналися під час заходу учасники з 

числа представників працівники Управління Державної служби якості освіти у 

Полтавській області  та Національної служби  посередництва та примирення у  в 

Полтавській області 
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Проаналізувати тенденції, виклики та ризики. Знайти напрями зростання та 

цінний регіональний досвід. Визначити перспективи та пріоритети. Сфокусувати 

команду на результат. Такі завдання стратегічної сесії системи безоплатної 

правової допомоги, яка відбулася 27-29 вересня у Запоріжжі. Вона стала черговим 

етапом у процесі стратегування, який розпочався ще в травні цього року. Захід 

відбувся за експертної підтримки, забезпеченої Програмою розвитку ООН. 

На першому етапі управлінська команда активно дискутувала над тими 

глобальними проблемами, які на сьогодні стримують розвиток системи БПД. 

З урахуванням різних регіональних практик та тенденцій у правовому полі 

сформовано дерево проблем та виокремлені ключові кластери питань, які мають 

стати напрямами зростання.  Серед них — формування стратегічних 

пріоритетів як дієвого механізму, спільного їх розуміння на усіх рівнях системи. 

Крім того, увага зосереджена на розбудові інституційної спроможності, уніфікації 

процесів та процедур, що дасть змогу автоматизувати процеси. Окремим 

наголосом стало прийняття рішень на основі даних (доказів) на усіх рівнях. 

Особливий наголос зроблений на дотриманні прав людини у кримінальному 

провадженні, насамперед права на захист та належне поводження. 

Крім того, тематичними пріоритетами стали питання мережі точок доступу до 

правової допомоги, моніторингу правових проблем громад, напрямів 

правопросвітницької діяльності, шляхів підвищення обізнаності громадян про 

правові інструменти захисту своїх прав, інноваційні підходи у функціонуванні 

системи БПД тощо. 

Аналізувалися актуальні правові послуги для 3-х ключових груп: людей з 

інвалідністю; мешканців віддалених сільських районів; осіб, які постраждали від 

анексії Криму та конфлікту на сході України. Крім власне потреб у правових 

послугах, респондентам ставилися питання щодо використання ними 

інформаційно-комунікаційних технологій. 
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6 жовтня відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань забезпечення 

правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб 

військових та учасників бойових дій. У засіданні, яке вів голова комісії Геннадій 

Коваленко, взяли участь депутати обласної ради: Сергій Соловей, Валерій 

Калюжний, Михайло Бугрій, Руслан Рогов, керівники правоохоронних органів, 

структурних підрозділів облдержадміністрації, заступник керівника апарату – 

керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Тетяна Паутова, журналісти. 

Комісія розглянула та підтримала проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін 

до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони 

прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2016 – 2020 

роки», якими передбачено додаткове фінансування заходів Програми на 500 тис. грн 

для проведення ремонту приміщень Крюківської виховної колонії № 29. 

У контексті даного питання комісія рекомендувала Департаменту фінансів 

облдержадміністрації надати інформацію щодо перспективи забезпечення 

фінансування заходів Програми до кінця 2020 року. 

У порядку контролю було заслухано інформацію директора Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області Олександра 

Черчатого та тимчасово виконуючого об’язки Директора юридичного департаменту 

облдержадміністрації Андрія Олефіра про виконання Програми правової освіти 

населення області на 2016-2020 роки, спрямованої на підвищення загального рівня 

правової культури та вдосконалення системи правової освіти населення області, 

набуття громадянами необхідного рівня правових знань. Так, в містах і районах 

області було проведено семінари щодо посилення правової спроможності 

територіальних громад, організовано науково-практичну конференцію «Адаптація 

правової системи України до прав ЄС: теоретичні та практичні аспекти», 

виготовлено та розповсюджено соціальну рекламу, забезпечено випуск газети 

«Правовий вісник» тощо. 

У ході засідання також було розглянуто звернення до комісії, погоджено кандидатури 

для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної 

ради «За вірність народу України». 
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3 листопада 2020 року спеціаліст Полтавського обласного 

благодійного фонду «Громадське здоров’я», консультант зі 

здорового способу життя, соціальний працівник проєкту 

«Права та здоров’я уразливих груп населення: заповнюючи 

прогалини» Володимир Ходунай у режимі відеоконференції 

провів просвітницьку зустріч із кураторами академічних 

груп Полтавської державної аграрної академії на тему 

«Булінг, мобінг, секстинг, онлайн-грумінг». 

До зустрічі приєдналися 79 кураторів академічних груп. 

Представник благодійного фонду розкрив зміст поняття 

«булінг», висвітлив його ознаки і види (фізичний, 

психологічний, економічний, сексуальний), роз’яснив 

способи його здійснення. Зокрема, було наголошено на тому, 

що найпоширенішим способом цькування став кібербулінг. 

У заході також взяла участь начальниця відділу комунікацій 

та правопросвітництва та правопросвітництва Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Полтавській області Юлія Козаченко. Вона  розповіла про 

відповідальність за вчинення булінгу, а також акцентувала, 

як мають діяти представники навчальних закладів у 

випадках булінгу у навчальних закладах. 
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Психологічні, економічні, сексуальні та фізичні дії: 

домашнє насильство – проблема багатьох країн, в тому 

числі й України, і воно може проявлятися в різних 

формах. Оскільки населення змушене перебувати вдома 

під час карантину, ситуація загострюється ще 

більше.Враховуючи актуальність питання начальниця 

відділу комунікацій та правопросвітництва 

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Полтавській області Юлія 

Козаченко спільно із представниками Полтавського 

обласного благодійного фонду «Громадське здоров’я» у 

режимі онлайн-конференції провели просвітницьку 

зустріч з усіма кураторами академічних груп 

Полтавської державної аграрної академії на тему: 

«Захист прав та протидія насильству». 

Начальниця відділу розповіла про юридичний бік 

організації захисту потерпілих від домашнього 

насильства. Вона поінформувала куди слід звертатися у 

випадках домашнього насильства, розповіла про такі 

заходи як терміновий заборонний припис та 

обмежувальний припис, в чому їх правова природа, ким 

виносяться та які заходи передбачають для кривдників. 

Також вона поінформувала про можливості системи 

безоплатної правової допомоги для жертв домашнього 

насильства. 

Крім  того, начальниця відділу зупинилася на питанням 

щодо відповідальності за вчинення домашнього 

насильства. 



За ініціативи фахівця  відділу у Полтавській області Міністерства у справах 

ветеранів Владислава Обідіна та за сприяння заступника Міністра у справах 

ветеранів України з питань європейської інтеграції  Олексія Ілляшенка  підписано 

меморандум про співпрацю між Міністерством у справах ветеранів України та 

Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги  у 

Полтавській  області. 

Документом передбачено співпрацю структур у наступному напрямі:  організація  та 

проведення спільних заходів, спрямованих на підвищення  рівня правової 

поінформованості  мешканців Полтавської області  щодо  захисту своїх прав, 

розроблення та реалізація спільних проєктів, спрямованих на  утвердження 

верховенства права та посилення гарантів та свобод ветеранів війни та сімей 

загиблих, що мешкають у Полтавській області. 

За словами очільника Регіонального центру ветерани та учасники бойових дій 

мають право на безоплатну вторинну правову допомогу. Тобто можуть скористатися 

послугами юристів або адвокатів, які співпрацюють з системою безоплатної 

правової допомоги. Зокрема, для захисту та представництва інтересів у судах, 

складення документів процесуального характеру. 

Для отримання безоплатної вторинної правової допомоги ветерани війни та особи, 

на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», мають надати паспорт або інший документ, що посвідчує 

особу, реєстраційний номер облікової картки платника податків такої особи, 

посвідчення встановленого зразка. 

Отримати безоплатну первинну правову допомогу (юридичну консультацію або 

роз’яснення з правових питань) можна не виходячи з дому. 
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Впровадження карантину для працівників БПД Полтавщини стало імпульсом для пошуку 

нових, креативних та  дієвих форм роботи з правопросвітництва, зокрема у   форматі онлайн. 

Вже доброю правовою традицією серед учнівської молоді Полтавщини стали інформаційно-

просвітницькі квести «Від знання до безпеки», які проводяться за ініціативи Полтавського 

обласного благодійного фонду «Громадське здоров’я». Такі заходи мають на меті виховати в 

дітей інтерес до правових знань, популяризувати правові поняття, поглибити знання здобуті 

учнями на уроках, сформувати правову культуру дітей, інформувати про систему БПД, 

правохоронних органів, здоровий спосіб життя. 

Враховуючи сучасні реалії, днями,  у Полтаві відбувся інформаційно-просвітницький квест 

“Від знання до безпеки” у новому – онлайн-форматі. 

Організатором заходу став  Полтавський обласний благодійний фонд «Громадське здоров’я» за 

підтримки Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Полтавській області, відділу ювенальної превенції управління превентивної діяльності 

Головного управління Національної поліції в Полтавській області, Центру денного перебування 

«Компас» Харківського благодійного фонду «Благо». 

Учасниками квесту  стали 36 молодих людей, серед яких: учні комунального закладу 

«Полтавський міський багатопрофільний ліцей № 1 ім. І. П. Котляревського», Полтавської 

загальноосвітньої школи №19, комунального закладу “Полтавська гімназія “Здоров’я” № 14 

Полтавської міської ради Полтавської області”, вихованці Кременчуцької виховної колонії, 

студенти Національного університету ” Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка” та 

Полтавського національного педагогічного університету ім. В. Г. Короленка. 

Змагання відбувалось на 6 локальних станціях: «Коло безпеки», «Правові головоломки», 

«Шляхи передачі ВІЛ», «Міфи і факти про здоров’я», «Ребуси здоров’я», «Асоціації у сфері 

наркотиків». 

Під час відвідування локації системи БПД «Правові головоломки», учасники заходу мали змогу 

розгадати правовий кросворд на тему булінгу в освітньому середовищі, його видів, основних 

учасників цього процесу й відповісти на питання, як його уникнути. Модератором локації 

виступила Юлія Козаченко, начальниця відділу комунікацій та правопросвітництва 

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській 

області. 

Онлайн формат заходу не завадив учасникам отримати позитивний заряд енергії, відчути дух 

суперництва та збагатитися новими знаннями. 

За результатами запеклої боротьби між командами молоді перше почесне місце виборола 

команда вихованців  Кременчуцької колонії «Феміда». 

Захід відбувся в рамках Міжнародного проєкту «Права та здоров’я уразливих груп населення: 

заповнюючи прогалини». 



У  Міжнародний день боротьби за скасування рабства у Полтаві у ТРЦ «Київ» провели акцію 

інформування, де інформували  мешканців міста як не стати жертвою шахрав та не потрапити 

у рабство. 

Участь у акції, яка організована БО «Світло Надії» взяли начальниця відділу комунікацій та 

правопросвітництва  Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

у Полтавській області Юлія Козаченко   та начальник відділу правопросвітництва та  надання 

безоплатної правової допомоги Полтавського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Юрій Ночовний. 

Через пандемію Ковід-19 і, як наслідок, масове безробіття, потрапити в тенета работоргівлі 

досить легко. 

Як показує практика у переважній більшості злочин починається з того, що торгівці людьми 

пропонують своїм майбутнім жертвам привабливі можливості працевлаштування. У багатьох 

випадках особа дізнається про дійсні «умови договору» лише після своєї появи в місці 

призначення, вже тоді, коли в неї відбирають паспорт, вдаються до фізичного та психічного 

насильства щодо неї, вимагають відробити гроші, витрачені на оформлення документів, віз та 

проїзних квитків. 

Для того, щоб уникнути негативних наслідків у майбутньому та не потрапити в рабство юристи 

системи безоплатної правової допомоги Полтавщини  наголошували на дотриманні порад. 

Отже, для того, щоб уникнути такого негативного явища як торгівля  людьми потрібно бути 

досить обачними у виборі кола свого спілкування, роботодавців та знати як захиститися у 

випадках потрапляння у неприємну ситуацію 

За словами юриста Полтавського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Юрія Ночовного  для отримання консультацій і роз’яснень ви можете звернутися 

безпосередньо до нашого місцевого центру або зателефонувати на телефон безкоштовної 

гарячої лінії 0-800-213-103. З даними питаннями люди звертаються до нас, зазвичай, в тій 

ситуації, коли це трапилось. Невелика частина громадян звертається, щоб дізнатися, як 

запобігти цьому 

Захід проведено у рамках програми Представництва IOM Ukraine з протидії торгівлі людьми, 

за фінансування Mіністерства закордонних справ Королівства Норвегія та щедрої підтримки 

американського народу через проект Агентства США з міжнародного розвитку USAID Ukraine 

– USAID Україна 
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[1.2.] Клієнти отримують якісні послуги 

БПД 

Захід 2.1.1. Проведення бесід з особою, якій надається 

безоплатна вторинна правова допомога, за допомогою РЦ 3 

Захід 2.1.2. Проведення бесід з особою, якій надається 

безоплатна вторинна правова допомога, за допомогою МЦ 2 

Захід 2.1.5 Проведення перевірок достовірності наданої 

адвокатами інформації за вразливими категоріями суб’єктів 

права на БВПД 
1539 

Захід 2.1.6 Проведення перевірок своєчасності та повноти 

наданої адвокатами безоплатної вторинної правової допомоги в 

частині дотримання вимог стандартів якості надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у цивільному та 

адміністративному процесах та представництва у 

кримінальному процесі 

30 

Захід 2.1.8. Відвідування менеджером з якості судових засідань 

у кримінальних, цивільних, адміністративних провадженнях за 

участі адвоката, який здійснює захист/представництво за 

дорученням РЦ 

 

19 

Захід 2.1.9. Відвідування менеджером з якості судових засідань 

у кримінальних, цивільних, адміністративних провадженнях за 

участі адвоката, який здійснює представництво за дорученням 

МЦ 
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2.1.10. Проведення опитування суддів на предмет якості роботи 

адвокатів/юристів відділів представництва системи БПД 3 

2.1.11. Підготовка інформації щодо кращих практик захисту та 

типових звернень громадян 2 



1 Продовжуємо інформувати полтавських 

виборців про їх права. Які особливості 

виборчого процесу на місцевих виборах, 

кого ми обираємо на місцевих виборах, як 

перевірити себе у списках виборців яка 

відповідальність за порушення під час 

виборчого процесу? Про ці та інші питання 

інформували фахівці системи безоплатної 

правової допомоги Полтавської області у 

студії телеканалу ІРТ. 

2 

1 вересня бюро правової допомоги святкували свою 4 річницю з моменту створення. Як діяли ці 

державні інституції, які досягнення, напрями роботи та  новації читайте у  відповідній статті, 

присвяченій річниці створення бюро правової допомоги. 

У черговому номері видання знайомтеся з найбільш актуальними та цікавими подіями з життя 

системи БПД області та роз’ясненнями норм чинного законодавства. 

Про соціальний захист як пріоритет органів місцевого самоврядування читайте у статті від наших 

партнерів – очільниці Департаменту соціального захисту Полтавської обласної державної 

адміністрації  Людмили Корнієнко. 

Подовжуємо знайомити читачів з позитивним досвідом розвитку територіальних громад 

Полтавщини. У вересневому номері читайте інтерв’ю з головою Опішнянської ОТГ Миколою 

Різником. 

У рубриці «Людина права» знайомимо читачів із керівником Решетилівського бюро правової 

допомоги Олегом Шкурупієм. 

Про правопросвітницьку акції «Правосвідоме літо», яка знайомила учнівську молодь з 

актуальними правовими питаннями, особливостями безпеки в літній період, цікавими установами,  

де діти можуть провести цікаво та змістовно дозвілля.  Про найцікавіших спікерів та теми акції 

читайте  черговій публікації видання. 

Як юристи системи БПД захищали права клієнтів читайте у рубриці «Приклади успішного 

захисту». 

Як повернути судовий збір дізнайтеся із консультацій фахівців системи БПД області. 

Серед постійних рубрик видання: сторінка  регіонального представника Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини та адвокат консультує. 

Також можна ознайомитися із зразками документів,  переглянути медіа галерею з найбільш 

знаковими подіями у роботі системи БПД та партнерів. 

[1.3.] Люди у територіальних громадах 

мають кращі можливості для реалізації 

своїх прав 
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Директор Полтавського обласного центру зайнятості Катерина Клавдієва і 

директор регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області Олександр Черчатий обговорили впровадження у 

містах і районах області циклу семінарів для безробітних з правової тематики. 

Мета цієї ініціативи – правопросвітницька робота з населенням, інформування 

людей про послуги установ правової допомоги, надання індивідуальних 

юридичних консультацій, відповіді на запитання клієнтів служби зайнятості. 

Керівник регіональної служби зайнятості високо оцінила спільний пробний 

семінар із представниками Полтавського  місцевого центру з надання БВПД, 

проведений днями в обласному центрі зайнятості для безробітних з числа 

учасників АТО, за участі голови організації  у ГО «Учасників АТО та волонтерів 

«Патріот» Олександра Русіна. На ньому було надано чимало цікавої і корисної 

інформації громадянам цієї категорії і запропоновано поширити таке 

інформування на всю область. 

Семінари для клієнтів служби зайнятості планується організовувати періодично, 

як власними силами служби зайнятості і системи надання БВПД, так і з 

залученням інших партнерів та спеціалістів, зокрема з установ Пенсійного фонду, 

соціального захисту населення. 

Служба зайнятості Полтавської області і регіональний центр з надання БВПД вже 

мають досвід взаємодії у проведенні вебінарів на платформі ZOOM. Так, під час 

карантину, коли з клієнтами працювали в дистанційному режимі, юристи 

інформували людей, котрі втратили роботу і зареєструвалися в службі зайнятості, 

як захистити їхні права, консультували з питань трудового законодавства. 

Спільна робота з надання безробітним корисної інформації з правової тематики 

триватиме й надалі. 
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Право затриманих осіб на безоплатну правову допомогу закріплено у Конституції України та 

Законі України «Про безоплатну правову допомогу». 

Механізм співпраці правоохоронних органів та Центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги щодо дотримання права затриманої особи на правничу допомогу, гарантовану 

державою, визначено Порядком інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного 

заходу у вигляді тримання під вартою, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

від 28.12.2011 року № 1363 (зі змінами). 

Зазначеним порядком, на ряду з іншим, також передбачено й проведення взаємозвірок даних про 

затриманих осіб між правоохоронцями та центрами з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

З метою безумовного дотримання прав затриманих на захист, Регіональний центр з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області постійно працює над 

удосконаленням механізму здійснення таких перевірок. 

Саме цій тематиці напередодні Дня юриста була присвячена чергова робоча зустріч директора 

Регіонального центру Олександра Черчатого, очільниці відділу організації надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Людмили Армеєвої та старшої інспекторки з особливих доручень 

відділу уповноважених з контролю за дотриманням прав людини в поліцейській діяльності з 

дислокацією в Полтавській області Управління дотримання прав людини Національної поліції 

України підполковник поліції Наталії Нечепуренко. 

Фахівці в галузі права також обговорили методи додаткового моніторингу якості надання 

правової допомоги адвокатами, які прибувають до затриманих осіб, а також домовилися про 

проведення спільних заходів у цій царині. 

Напередодні Дня юриста, директор 

Регіонального центру з надання БВПД 

у Полтавській області та працівники 

бюро правової допомоги інформували 

полтавців про особливості роботи 

юристів у системі безоплатної правової 

допомоги. Які успішні практики, цікаві 

справи, можливості для професійного 

зросту та навчання – про це все 

розповіли під час виступу на телеканалі 

ІРТ. 
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22 жовтня 2020 року у Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги  у Полтавській області відбулася V Всеукраїнська за міжнародною участю науково-

практична конференція на тему:«Адаптація правової системи України  до права Європейського 

Союзу: теоретичні та практичні аспекти». 

Захід зібрав когорту науковців, представників органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, судової системи, системи безоплатної правової допомоги з різних регіонів 

України, зокрема м. Полтави, Києва, Волині, Харкова, Луганська, Донецька, Запоріжжя, 

Чернівців, Тернополя та Сум. 

Організаторами конференції цього року стали вищі навчальні заклади та державні установи, 

серед них: Координаційний центр з надання правової допомоги, Регіональний центр з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області, Полтавський юридичний 

інститут Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого; Харківський 

національний університет імені В.Н. Каразіна; Інститут підготовки кадрів Державної служби 

зайнятості України, Полтавська державна аграрна академія, Полтавський обласний центр 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, Мережа правового 

розвитку. 

Модераторами конференції були директор РЦ з надання БВПД у Полтавській області, 

к.н.держ.упр. Олександр Черчатий та директор  Полтавського юридичного інституту 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого д.ю.н., професор Олександр 

Лемешко. 

З вітальним словом до учасників зібрання звернулися  в.о. директора Координаційного центру з 

надання правової допомоги Олександр Баранов, Народний депутат України – представник 

Президента у Конституційному суді України Федір Веніславський, голова профспілки 

працівників державних установ України Юрій Піжук. 

На пленарному засіданні виступали провідні юристи – вчені і практики, представники 

професорсько-викладацького складу вітчизняних та зарубіжних закладів вищої освіти, а також 

наукових установ. 

Ключовим напрямком роботи конференції стало обговорення питання становлення та розвитку 

системи безоплатної правової допомоги в Україні, визначення завдань роботи системи в умовах 

децентралізації, майбутнього відкриття ринку землі в Україні, поєднання спільних зусиль з 

органами виконавчої влади та місцевого самоврядування для посилення правової спроможності 

територіальних громад. 

Конференція пройшла у форматі жвавої дискусії, на якій обговорено проблемні питання щодо 

адаптації законодавства України до права Європейського Союзу та шляхи їх подолання. Вперше 

конференція відбулась в онлайн-форматі, у зв’язку з пандемією коронавірусної інфекції в 

Україні. 



7 23 жовтня 2020 року заступник директора 

Регіонального центру з надання БВПД у 

Полтавській області Ігор Клименко та 

фахівчиня Полтавського бюро правової 

допомоги проінформували полтавців про 

реалізацію свого виборчого права. Про 

чергові акції правового інформування для 

полтавців розповіли під час виступу на 

телеканалі ІРТ у програмі "РОЗМОВА В 

СТУДІЇ". 

8 

Продовжується випуск щомісячної юридично-просвітницької газети «Правовий вісник».  У 

жовтневому випуску видання читайте найбільш актуальні та цікаві події з життя системи БПД 

області та роз’яснення норм чинного законодавства. Жовтень  виявився багатим  на професійні 

свята, тому у черговому випуску вітання від голови Полтавської обласної державної адміністрації 

Олега Синєгубова  та голови Полтавської обласної ради Олександра Біленького з нагоди Дня риста. 

Система безоплатної правової допомоги в Україні постійно знаходиться у динамічному розвитку. 

Про те, які новації запроваджуються та як це спростить доступ громадян до правової допомоги 

читайте у статті та коментарях заступниці Міністра юстиції Валерії Коломієць. Як діє контакт цент 

системи БПД, з якими питаннями громадяни найчастіше звертаються на телефонну лінію системи. 

Про це розповідаємо у черговому номері видання. 

Як відбувається добір на державну службу в умовах карантину, які особливості та який алгоритм . 

Про це розповідає заступник начальника Міжрегіонального управління Національного агентства 

України з питань державної служби у Полтавській та Кіровоградській областях Артем Тімощук. 

Про роботу Управління  Державної служби якості освіти  у Полтавській області, основні здобутки, 

напрями роботи та перспективи читайте у статті очільника Управління Юрія Кращенка. 

У рамках реалізації земельної реформи в Україні знайомимо читачів про особливості співпраці  

системи БПД в області та Управління Держгеокадастру у Полтавській області. 

Знайомимо читачів з роботою наших партнерів.  Благодійна організація «Меридіан» або як 

здійснюється захист вразливих груп. Про це  читайте у черговому випуску видання. 

У рубриці «Людина права» знайомимо читачів із очільницею Семенівського бюро правової 

допомоги Тетяною Новобранець. 

V Всеукраїнська за міжнародною участю науково-практична конференція на «Адаптація правової 

системи України  до права Європейського Союзу: теоретичні та практичні аспекти»:  про її напрями 

та теми заходу читайте  черговій публікації видання. 

Про успішні історії захисту прав клієнтів, коментарі юристів читайте у постійній рубриці газети 

«Приклади успішного захисту». 

Серед постійних рубрик видання: сторінка  регіонального представника Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини,  адвокат консультує та фахівці системи БПД консультують. 

Також можна ознайомитися із зразками документів,  переглянути медіа галерею з найцікавішими 

відео консультаціями за участю фахівців  системи БПД. 
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Зовнішня реклама - ефективний спосіб 

пошуку клієнтів та інформування про свою 

діяльність. Відтепер полтавці прямуючи на 

роботу, по власним справам, здійснюючи 

покупки, можуть дізнатися як їм отримати 

безоплатну правову допомогу.Така 

інформація стала можлива для розміщення 

завдяки реалізації Програми правової 

освіти населення області і наразі 5 

інформаційних сіті-лайтів про роботу 

системи БПД області прикрашають 

духовну столицю України. 

Ми завжди поруч та на захисті Ваших 

прав. 
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Щорічно в Україні, з 25 листопада до 10 грудня включно, проводиться Міжнародна 

кампанія «16 днів проти насильства», яка з 1991 року підтримується міжнародною 

спільнотою. Акція в Україні розпочинається 

25 листопада в Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок.  

Шістнадцятиденний період кампанії охоплює наступні важливі дати: 25 листопада – 

Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок. Офіційно цей день був 

оголошений Генеральною Асамблеєю ООН у 1999 році. 1 грудня – Всесвітній  день 

боротьби зі СНІДом.2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством.3 грудня – 

Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями. 5 грудня – 

Міжнародний день волонтера. 6 грудня – Вшанування пам’яті студенток, 

розстріляних у Монреалі. 9 грудня – Міжнародний день боротьби з корупцією.10 

грудня – Міжнародний день прав людини. 

У рамках проведення такої акції фахівці системи безоплатної правової допомоги 

Полтавської області спільно з партнерами #БО«Светнадежды»/CO«LightofHope» та 

#ПатрульнаполіціяПолтавської області поінформували полтавців як захиститися від 

домашнього насильства та де шукати допомоги. 
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Продовжується випуск щомісячної юридично-просвітницької газети «Правовий вісник».  

У черговому випуску видання читайте найбільш актуальні та цікаві події з життя 

системи БПД області та роз’яснення норм чинного законодавства. 

Пандемія коронавірусної інфекція внесла значні зміни в життя  пересічних громадян. 

Про те, які законодавчі новації та карантинні обмеження пов’язані з пандемією введені в 

Україні у листопаді читайте у черговому випуску газети. 

1 листопада в Україні відзначається День працівника соціальної сфери. Про те, як 

працюють соціальні працівники у Щербанівській   ОТГ у рубриці «Актуальна тема» 

інформує директорка Центру надання соціальних послуг Щербанівської сільської ради 

Тамара Білоброва. 

Про посаду старости, їх повноваження, особливості роботи та порядок їх  обрання  

читайте у черговому  номері видання. 

Листопад виявився багатим  на визначні дати. Так, 20 листопада відзначався Всесвітній 

день дитини. Про те, які права мають діти та як їх можна реалізувати читайте у  

інформації від наших партнерів представників Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорт Департамент культури, молоді та спорту Полтавської міської ради. 

З 25-го листопада, в Україні стартує акція «16 днів проти насильства», яка з 1991 року 

офіційно підтримується міжнародною спільнотою. Метою цієї кампанії є привернення 

уваги громадськості до проблем гендерно зумовленого насильства. 

Про те,  де особам, постраждалим від домашнього насильства шукати допомоги та досвід 

роботи притулку для жінок, які постраждали від  домашнього насильства у Полтаві  

читайте у рубриці «Інтервю з експертом» за участю директорки притулку Олени 

Чикурової. 

Чому важливо державним службовцям дотримуватися правил етичної поведінки   

читайте у матеріалі  фахівців Північно-східного офісу Держаудитслужби. 

Знайомимо читачів з роботою наших партнерів.   Як діє сектор з ювенальної пробації, 

його основні повноваження  читайте у черговому випуску видання. 

У рубриці «Людина права» знайомимо читачів із фахівчинею  Миргородського бюро 

правової допомоги Наталією Пищимухою. 

Про успішні історії захисту прав клієнтів, коментарі юристів читайте у постійній рубриці 

газети «Приклади успішного захисту». 

Серед постійних рубрик видання: сторінка  адвокат консультує та фахівці системи БПД 

консультують. 

Також можна ознайомитися із зразками документів,  переглянути медіагалерею з 

найцікавішими відеоконсультаціями за участю фахівців  системи БПД. 
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Продовжуємо комунікувати з партнерами та обговорювати шляхи  підвищення ефективності 

співпраці. 27 листопада в Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Полтавській області відбулася робоча зустріч начальниці відділу організації 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Людмили Армеєвої та начальника відділу 

розшуку злочинців та зниклих громадян Управління карного розшуку ГУ НП в Полтавській 

області Андрія Ольшанського.  

Під час зустрічі сторони обговорили проблемні питання, які виникають під час затримання 

осіб, які переховуються від правоохоронних та судових органів, удосконалення механізму 

подальшої співпраці з питань реалізації захисту прав затриманих осіб, а також домовилися 

про проведення спільних заходів із цих питань. 
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Вчора до Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Полтавській області завітали представники Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини в східних областях Валерій Лютий та Сергій Кузьменко, які провели робочу зустріч з 

представниками системи БПД області. Під час візиту гості представили новопризначеного 

головного спеціаліста відділу регіонального представництва Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в східних областях Владислава Носенка, який здійснюватиме свою 

діяльність у Полтавській області. 

Під час зібрання директор Регіонального центру з надання БВПД у Полтавській області 

Олександр Черчатий розповів про активну співпрацю регіональних омбудсменів та фахівців 

системи безоплатної правової допомоги, яка здійснювалася у напрямі як комунікативних 

заходів, так і захисту прав осіб, які знаходяться у місцях несвободи. За словами очільника 

Регіонального центру, в області налагоджена тісна взаємодія з регіональним представництвом, 

що дозволяє забезпечити захист прав людини у регіоні та надати якісну правову допомогу. 

Під час зустрічі сторони обговорили шляхи подальшого удосконалення роботи з питань захисту 

конституційних прав затриманих осіб, недопущення порушень у цій сфері правоохоронцями та 

обміну інформацією із вказаних питань. 



14 

Як співпрацює система безоплатної правової допомоги у Полтавській області та 

органи місцевого самоврядування розповів директор Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області  разом з директором 

Полтавського юридичного інституту Національного юридичного університету ім.. 

Ярослава Мудрого та виконавчим директором Полтавської обласної асоціації органів 

місцевого самоврядування в ефірі телепередачі "Розмова в студії" на телеканалі "ІРТ-

Полтава".  
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08 грудня 2020 року начальниця відділу організації надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Регіонального центру Людмила Армеєва разом із директоркою 

Полтавського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

Людмилою Бубир, її заступницею Юлією Пирлик, фахівчинею центру Катериною 

Фіалкіною взяла участь у спільній робочій зустрічі з заступником начальника 

Державної установи з соціально-виховної та психологічної роботи «Полтавська 

виправна колонія (№64)» Олегом Давиденком. 

Під час зустрічі було обговорено подальші шляхи співпраці щодо надання 

безоплатної вторинної правової допомоги особам, засудженим до позбавлення волі.  

Окрім цього, сторони обговорили формат проведення онлайн-заходу з нагоди 

Всеукраїнського дня безоплатної правової допомоги, який присвячений Дню прав 

людини, що відзначається щорічно 10 грудня у зв’язку з проголошенням у 1948 році 

Генеральною Асамблеєю ООН Загальної декларації прав людини. 



Можливості системи БПД, правові інструменти захисту прав,  успішні кейси, 

правопросвітницво, втілені проекти, ефективне партнерство, новації у роботі та 

"живі історії" клієнтів. Про все це  напередодні Всеукраїнського дня безоплатної 

правової допомоги говоримо в ефірі телепередачі "Розмова в студії' на телеканалі 

"ІРТ-Полтава". Слідкуйте за нашими новинами та отримуйте інформацію з 

перших вуст! 
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11 грудня з нагоди Всеукраїнського дня безоплатної правової допомоги, який 

присвячений Дню прав людини, що відзначається щорічно 10 грудня у зв’язку з 

проголошенням у 1948 році Генеральною Асамблеєю ООН Загальної декларації прав 

людини, очільниця відділу організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Регіонального центру Людмила Армеєва разом із начальником відділу 

правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Полтавського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Юрієм 

Ночовним, а також адвокатом системи БВПД Євгенієм Фабром провели онлайн-

зустріч із засудженими, які відбувають покарання у Державній установі «Полтавська 

виправна колонія (№64)». Під час зустрічі фахівці системи БВПД розповіли особам, 

які перебувають у вказаній установі виконання покарань, про механізм, порядок та 

підстави отримання безоплатної правової допомоги. 

Засуджені ж цікавилися у адвоката питаннями застосування амністії, умовно-

дострокового звільнення та оскарження судових рішень 

17 
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Продовжується випуск щомісячної юридично-просвітницької газети «Правовий вісник».  У 

черговому виданні читайте найбільш актуальні та цікаві події з життя системи БПД області 

та роз’яснення норм чинного законодавства. 

Грудень  виявився багатим  на професійні свята, тому у черговому випуску газети вітання 

від голови Полтавської обласної державної адміністрації Олега Синєгубова   та голови 

Полтавської обласної ради Олександра Біленького з нагоди Дня місцевого 

самоврядування.  Саме цього місяця своє професійне свято  також відзначають   і  такі 

представники юридичних професій як прокурори,  судді,  адвокати,  працівники державної 

виконавчої служби і,  звичайно, ж працівники системи БПД. 

У рубриці «Думка експерта» читайте про те, як відбувається децентралізація, які здобутки 

та перспективи до подальшого розвитку громад  на прикладі Полтавської області. Про це 

розповідає голова Полтавської обласної ради Олександр Біленький. 

Вже другий рік поспіль в Україні відзначається Всеукраїнський день безоплатної правової 

допомоги. Про те  як він відбувався на Полтавщині, про найцікавіші заходи, події та 

інтерв’ю,  читайте у черговому номері видання. 

У грудні своє професійне свято відзначають і працівники державної виконавчої служби, 

тому у рубриці інтерв’ю з експертом дізнайтеся,  як працюють державні виконавці області. 

Про це розповідає начальник Управління забезпечення примусового виконання рішень у 

Полтавській області Північно – Східного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Суми) Максим Шевченко. 

 Як система БПД співпрацює з адвокатами читайте у черговому випуску газети. 

Кінець року приніс значні зміни у чинне законодавство. Про те як будуть працювати органи 

місцевого самоврядування в умовах децентралізації  та підвищення граничного віку 

перебування на державній службі дізнавайтеся з публікацій газети. 

Знайомимо читачів з роботою наших партнерів. Про ефективне партнерство  благодійного 

фонду «Громадське здоров’я»  та системи БПД області та втілені проекти  читайте у наших 

публікаціях. 

У рубриці «Адвокат консультує» дізнавайтеся про особливості банкрутства фізичної особи. 

Консультує адвокат Ольга Шеховцова. 

Фахівчиня Полтавського місцевого центру з надання Анастасія Гречка у рубриці «Людина 

права»   ділитися своїми прикладами успішного захисту прав клієнтів та розповідає про 

своє становлення як правника у системі БПД. 

Про успішні історії захисту прав клієнтів, коментарі юристів читайте у постійній рубриці 

газети «Приклади успішного захисту». 

Серед постійних рубрик видання: сторінка  адвокат консультує та фахівці системи БПД 

консультують. 

Також можна ознайомитися із зразками документів,  переглянути медіагалерею з 

найцікавішими відеоконсультаціями за участю фахівців  системи БПД. 



У Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській  

області у форматі круглого столу відбулось чергова зустріч учасників з реалізації «Програми 

відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення». 

Під час  зібрання ходу учасники обговорили ключові аспекти з реалізації проєкту  відновного 

правосуддя для неповнолітніх,  проблемні питання, які трапляються під час реалізації програми. 

Одна з найбільш нагальних проблем у реалізації проєкту – низька поінфомованість громадян про 

можливості та переваги відновного правосуддя тощо. 

Ігор Клименко, заступник директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Полтавській області  нагадав про переваги  відновного правосуддя для 

сторін. 

Адвокати, які співпрацюють із системою безоплатної правової допомоги та пройшли навчання у 

сфері медіації в кримінальних справах, отримавши необхідні знання, вміння та навички для 

роботи у ролі посередника в межах відповідного проекту Людмила Тимохіна  та Роман 

Литовченко, розповіли про особливості процесу медіації, який й має на меті допомогти сторонам 

конфліктної ситуації відшукати вихід із неї. Окремо акцентували увагу й на проблемних 

моментах, з якими часто доводиться зіштовхуватись під час роботи. 

По завершенні заходу  учасники круглого столу домовились активізувати зусилля у напрямку 

проведення інформаційної кампанії про важливість відновного правосуддя з числа представників 

місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги та бюро правової 

допомоги, поліції, прокуратури, соціальних служб та психологів. 

Адвокати-медіатори розповіли про особливості процесу медіації. Також акцентували увагу на 

проблемних питаннях, які можуть виникнути у процесі роботи та окреслили шляхи їх вирішення. 

Представниця  БФ «Громадське здоров’я»  Наталія Златопольська запропонувала підтримку 

учасникам проекту у вигляді роботи з психологом та соціальним педагогом. 

Під час заходу учасники домовились про проведення спільних правопросвітницьких заходів та 

інформаційної кампанії  задля поширення поінформованості про проект та особливості участі у 

ньому. 

Учасниками заходу стали представники ювенальної пробації, ювенальної превенції ГУ НП у 

Полтавській області, громадських організацій та адвокати (посередники). 
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[1.4.] Система БПД є незалежною, 

клієнтоорієнтованою, інноваційною, 

ефективною 



У Полтаві на Театральній площі відбулася акція «Дій проти насильства!», яка 

проходила у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 

Захід мав на меті привернути якомога більше уваги населення до актуальної 

проблеми домашнього насильства. Його учасниками стали представники 

правоохоронних органів, системи безоплатної правової допомоги та громадських 

організацій, які зауважили на ситуації щодо випадків домашнього насильства, що 

склалася в місті та області, а також на можливостях захисту постраждалих. У 

рамках заходу відбулася виставка «Рім у тім…». «Річ у тім, що запобігти 

домашньому насильству можна – потрібно просто звернутися по допомогу», – це 

один з меседжів виставки «Річ у тім.. ». 

На виставці представлені 16 побутових предметів, які так чи інакше пов’язані з 

реальними випадками домашнього насильства. Поруч з ними розташовані QR-

коди, відсканувавши які, можна почути історії людей, які постраждали від 

домашнього насильства або стали його свідками. Виставка також доступна в 

онлайн-форматі за посиланням https://richutim.rozirvykolo.org/.Під час роботи 

виставки жителям міста розповідали як діяти при перших проявах агресії з боку 

рідної людини. Що робити, куди звертатися, де отримати юридичну консультацію 

чи психологічну допомогу, а головне – про неприпустимість вчинення насильства в 

сім’ї. 

Начальниця відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру  з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області  Юлія 

Козаченко розповіла  про такі правові інструменту захисту осіб, які постраждали 

від домашнього насильства як терміновий заборонний припис та обмежувальний 

припис, які заходи вони передбачають. За її словами  поліцейські, які прибули на 

виклик, пов’язаний з застосуванням домашнього насильства, повинні будуть 

оцінити ризики повторного насильства і, у разі потреби, застосувати терміновий 

заборонний припис.  
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Статтею 29 Конституції України закріплено право кожної людини на свободу та особисту 

недоторканість. Кожному заарештованому чи затриманому має бути невідкладно повідомлено 

про мотиви арешту чи затримання, роз’яснено його права та надано можливість з моменту 

затримання захищати себе особисто та користуватися правничою допомогою захисника.Законом 

України «Про безоплатну правову допомогу» передбачено, право будь-якої особи, котру 

затримали правоохоронці, на таку допомогу безоплатно. 

Саме цим питанням, а також тісній співпраці уповноважених з прав людини, правоохоронців та 

правників була присвячена онлайн-нарада, яка відбулася сьогодні в приміщенні Головного 

управління Національної поліції в Полтавській області. 

У заході прийняли участь начальник відділу Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Полтавській області Людмила Армеєва, старша інспекторка з 

особливих доручень відділу уповноважених з контролю за дотриманням прав людини в 

поліцейській діяльності з дислокацією в Полтавській області Управління дотримання прав 

людини Національної поліції України Наталія Нечепуренко, Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області 

Віра Яковенко, тимчасово виконуючі обов’язки начальника СОЗДМТТО Дмитро Хміль, 

начальника сектору конвойної служби Іван Бутирін, начальника ОМВ СУ Ірина Погрібняк та 

начальник відділу розшуку злочинців та зниклих громадян Управління карного розшуку Андрій 

Ольшанський. 

В обговоренні піднятого питання за допомогою скап зв’язку також приймали участь особи, 

відповідальні за затримання особи та начальники слідчих підрозділів, заступники начальників 

відділів кримінальної поліції та превенції підрозділів поліції на місцях. 

Під час зустрічі було продемонстровано відеоролик Управління дотримання прав людини 

Національної поліції України щодо запобігання випадкам порушення прав людини в поліцейській 

діяльності шляхом імплементації електронної бази даних «Custody Records», яка поєднує 

електронне документування, цілодобове відеоспостереження, впровадження процедури 

інтерв’ювання затриманих та призначення спеціальних посадових осіб – відповідальних за захист 

прав людини у структурних підрозділах Національної поліції, а саме інспекторів з дотримання 

прав людини. 

Також сторони обговорили механізми удосконалення подальшої співпраці з питань захисту прав 

затриманих осіб, координації зусиль щодо недопущення порушень у цій сфері працівниками 

поліції, обміну інформацією із вказаних питань, а також досягли домовленостей щодо проведення 

спільних заходів на даному напрямі. 
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У Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Полтавській 

області  відбулася підсумкова нарада, де обговорили результати роботи протягом року, 

обмінялися досвідом та  визначили вектори розвитку системи  на наступний рік. 

Захід мав на меті проаналузати роботу місцевих центрів та бюро правової допомоги області, 

виявити резерви удосконалення; зорієнтувати на  першочергових завдання діяльності системи у 

2021 році; обговорити питання організації подальшої співпраці суб’єктів надання правових 

послуг з метою захисту індивідуальних прав представників громади (зокрема, ОТГ, правозахисні 

громадські організацій, органи державної виконавчої влади та органи місцевого самоврядування. 

Учасниками  зібрання стали директори місцевих центрів  та керівники бюро правової допомоги 

області. Модератором  заходу виступив директор Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги в Полтавській області Олександр Черчатий. Він відзначив, що за 

короткий період система БПД стала дієвим правовим інструментом задля захисту прав громадян. 

«2020 рік виявився плідним для працівників системи БПД області. Незважаючи на виклики 

сьогодення, які  були спричинені пандемією коронавірусної інфекції фахівці Регіонального, 

місцевих центрів та бюро правової допомоги   були вимушені   шукати нові форми роботи з 

клієнтами.  Консультування надавалося як в офісах місцевих центрів, так і за допомогою 

сучасних засобів комунікацій. Проте, незважаючи на це, з початку року до системи БПД області 

звернулося понад  30 000 осіб. Сучасні реалії сьогодення викликали неабиякий попит на 

отримання не лише консультацій, а й надання правової інформації. Лише з початку року 

фахівцями системи БПД області здійснено понад  7 000 роз’яснень законодавства у 

ЗМІ  та  на  веб-ресурсах партнерів» – повідомив Олександр Черчатий. 

Із вітальним словом до учасників зібрання звернувся виконавчий директор Полтавської обласної 

асоціації органів місцевого самоврядування Володимир Микійчук, який наголосив на важливості 

співпраці органів місцевого самоврядування та фахівців системи безоплатної правової допомоги 

у напрямі забезпечення якісною правовою допомогою мешканців області та широкій 

правоосвітній роботі. 

За результатами роботи кращих працівників системи БПД нагородили подяками 

Координаційного  центру  з надання правової допомоги до Дня юриста. Адвокатів області  з 

нагоди Дня адвокатури  нагородили подяками Координаційного  центру  з надання правової 

допомоги та Ради адвокатів Полтавської області. За сумлінну роботу подяки 

Регіонального  центру   з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Полтавській області 

також отримали  працівники системи БПД та адвокати області. 

Серед пріоритетів у роботі фахівців на наступний рік: інформування громадян про можливості 

системи БПД та нові форми її роботи в умовах карантину; підвищення обізнаності населення 

щодо змін у земельному законодавстві; проведення якісної та ефективної правопросвітницької 

роботи щодо роз’яснень по діючому законодавстві, укладення (поновлення) угод про співпрацю з 

керівниками територіальних громад, які розміщені на території, що відноситься до юрисдикції 

МЦ; акумулювання додаткових коштів для правопросвітницької роботи та надання правової 

допомоги (програми правової освіти населення); забезпечення якості надання безоплатної 

правової допомоги (письмові та усні консультації, дистанційні і мобільні консультаційні пункти 

тощо). 
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За оперативною інформацією з 01 жовтня по 31 грудня 2020року Регіональним 

центром з надання БВПД у Полтавській області було видано 1015 доручень 

адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  

107 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

17 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

128 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та/або стосовно яких 

обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

667 – для здійснення захисту за призначенням;  

13 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 

провадженнях;  

71 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування примусових 

заходів медичного характеру;  

0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

10 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до статті 

537 КПК; 

2 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

Діаграма 1. Кругова діаграма по розподілу осіб за звітний період 

Розділ ІІ Результативні показники 

діяльності 

окремі процесуальні 
дії 

1,3% 

захист за 
призначенням 

65,7% 

адмінзатримання 
10,6% 

адмінарешт 
1,7% 

примусові заходи 
медичного характеру 

7,0% 

затримані за 
підозрою/або обрано 
тримання під вартою 

12,6% 

інші  
1,2% 



Розділ ІІІ. Оплата послуг 

адвокатів, які надають 

безоплатну вторинну правову 

допомогу 



№ з/п Категорії осіб 
Сума видатків на оплату послуг адвокатів, грн. 

Разом за рік 
І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал 

1 Захист за призначенням 2 100 798,49 1 968 487,58 2 746 499,07 2 393 357,64 9 209 142,78 

2 
Залучення до окремої 

процесуальної дії 
8 392,28 14 691,47 24 542,25 12 592,63 60 218,63 

3 

Адміністративне 

затримання/адміністративний 

арешт 

126 910,27 106 635,32 146 723,81 127 757,80 508 027,20 

4 

Кримінальне 

затримання/тримання під 

вартою 

208 620,33 228 202,34 275 355,47 181 483,72 893 661,86 

5 Засудженим 39 024,76 59 289,01 44 060,73 27 407,16 169 781,66 

6 
ПЗМХ, питання екстрадиції, 

питання виконання вироків 
27 081,10 34 112,93 42 004,74 44 407,31 147 606,08 

7 

Цивільні/адміністративні 

справи (особам, зазначеним у 

пунктах 1,2,8-12 статті 14 ЗУ 

"Про БПД", місцеві центри) 

459 563,44 743 997,32 2 418 909,09 2 074 701,40 5 697 171,25 

8 
Видатки на оплату послуг 

залучених перекладачів 
19 900,00 36 832,00 46 573,80 12 085,00 115 390,80 

9 Разом 2 990 290,67 3 192 247,97 5 744 668,96 4 873 792,66 16 801 000,26 

Розділ ІІІ. Оплата послуг адвокатів, які 

надають безоплатну вторинну правову 

допомогу 

З 1 січня по 31 грудня 2020 року (з початку року до кінця звітного періоду) РЦ з 

надання БВПД у Полтавській області було фактично профінансовано на 11 130,40 

тис. грн., а місцеві центри з надання БВПД у Полтавському регіоні на 5 700,60 тис. 

грн. за бюджетною програмою КПКВК 3603030 «Оплата послуг та відшкодування 

витрат адвокатів з надання БВПД», що становить 100 % від передбачених 

кошторисом видатків на даний період та складає в загальній сумі 16 831,00 тис. грн.  

Так, з 1 січня по 31 грудня 2020 року (на кінець звітного періоду) касові видатки на 

оплату послуг адвокатів по дорученням БВПД по кримінальним провадженням 

становили 10 988,44 тис. грн. (65,40%), а по дорученням БВПД по цивільно-

адміністративним справам – 5 697,17 тис. грн. (33,90%), видатки на оплату послуг 

перекладачів – 115,39 тис. грн. (0,70%). 

Поквартальна інформація щодо розподілу видатків на оплату послуг адвокатів в 

розрізі категорій осіб по кримінальним провадженням та цивільно-

адміністративним справам відображена в Таблиці 12. 


